



Προς τους Αποφοίτους ΕΜΠ

Αγαπητοί φίλοι,

Λίγο πριν ολοκληρώσουμε το έργο μας και παραδώσουμε στις επόμενες πρωτανικές αρχές, και μέσα στα πλαίσια του ανοίγματος του ΕΜΠ προς την κοινωνία των 35.000 αποφοίτων του, ιδρύσαμε την Ένωση Αποφοίτων ΕΜΠ με σκοπό να εξασφαλίσουμε το εσαεί δέσιμο του Ιδρύματος με τους αποφοίτους του. Εγκαινιάσαμε την πολιτιστική δραστηριότητα της Ένωσης στις 2 Απριλίου 1997, τιμώντας τους βετεράνους του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου, τους αποφοίτους της περιόδου 1925-1935, αποδίδοντας φόρο τιμής για την πολύτιμη παρακαταθήκη, πολιτική ευαισθησίας, αξιών και ποιοτικής γνώσης που άφησαν σε όλους τους μεταγενέστερους.

Ορμώμενοι από την βαρεία κληρονομιά για συνεχή επιδίωξη μιας ευαισθητοποιημένης ανώτατης παιδείας, είναι πολύ σημαντικό για μας, να μοιραστούμε μαζί σας, λίγο πριν εκπνεύσει η πρωτανική θητεία μας, το μήνυμα που μας έχει μεταφέρει κατ' εξακολούθηση το "Γραφείο Σπουδαστικής Μέριμνας". Αρκετές είναι οι περιπτώσεις υποδειγματικών σπουδαστών που αναπάντεχες δυσκολίες τους αναγκάζουν να εργάζονται και να σπουδάζουν συγχρόνως. Ως απόφοιτοι του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου, γνωρίζουμε ότι λόγω του υψηλού επιπέδου σπουδών, οι φοιτητικές υποχρεώσεις είναι πολλές και ο διαθέσιμος χρόνος για εξωτερική εργασία ελάχιστος. Στο σημείο αυτό θα ήθελα να υπενθυμίσω ότι η δημιουργία της Ένωσης Αποφοίτων ΕΜΠ στα πλαίσια της κοινωνικής προσφοράς της προς το Ίδρυμα, και μέσα από το διττό ρόλο που έχει αναλάβει να συσφίξει τις σχέσεις των αποφοίτων, αλλά και να συνεισφέρει κατά το δυνατόν στην αναβάθμιση του Ιδρύματος, κοινωνικά και οικονομικά, φιλοδοξεί να καλύπτει με υποτροφίες τις παραπάνω περιπτώσεις και να ενθαρρύνει τους μελλοντικούς αποφοίτους του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου στην υπερπήδηση των δυσκολιών και την ενδυνάμωση της νεανικής, ευαίσθητης ακόμη, ψυχικής ισορροπίας.

Από τη θέση αυτή που με εμπιστοσύνη με στήριξε η Πολυτεχνειακή κοινότητα για δύο συνεχείς πρωτανικές περιόδους, καλώ όλους τους αποφοίτους να εγγραφούν μέλη στην Ένωση Αποφοίτων ΕΜΠ, ενισχύοντας ηθικά και οικονομικά το έργο της, ώστε να καρποφορήσει άμεσα, υποδομώντας μια "ανοιχτή αγκαλιά" για τα παιδιά της.

Με βαθειά πεποίθηση ότι οι νέες αρχές θα συνεχίσουν την οικοδόμηση του νέου, σύγχρονου, πρωτοπόρου και κοινωνικά ευαίσθητου Πολυτεχνείου, σας αποχαιρετάμε, ανανεώνοντας τη συνειδητή μας δέσμευση να λειτουργήσουμε στα πλαίσια που όλα αυτά τα χρόνια διαμορφώσαμε για το Πολυτεχνείο της νέας χιλιετιδίας που οραματιζόμαστε.

Νικόλαος Μαρκάτος

Πρώτηνης Ε.Μ.Π.